Memooduka 3a KOMRIEKCHA OUCHKA KbM 0dulecmeena nopvika 3a /locmaska Ha cmviifoge no
000cobeHu no3unuu 3a Hyxcoume Ha ,, Enexkmpopasnpedenenue Cegep* A/ ¢ nomep 8/20182.

KomniekcHaTa olleHKa Ha KaHJUAaT 3a BeAka 000co0eHa No3uLMsA ce MmpecMATa Mo cliefHaTa
dbopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KBbJAETO:

KO - e koMmmiekcHa olieHKa B Opoit TOUKH 32 Besika 06ocoOeHa nosuuus.

T1 — e nokasaren, oTpassBalll TSKECTTa Ha NMpejUlaraHaTa LeHa Ha CbOTBETHaTa odepra.

T2 — e nokazaresn, oTpassaBalll TEXECTTa Ha NPEIOXKEHUS OT KAHAUATa CPOK 34 U3NIbJIIHCHHUE Ha
MnopwbyKara /B KajleHAapHH JHH/.

1. Ilpenioxena ueHa - (T1) ¢ xoepuuneHT Ha Texeer 90%, Kolro mnokasaren ce
W34MCIABA NO caeaHara Gopmyna:

T1= (Umin/ In)* 100

Kwaero:

Limin - npeacrapnsBa npeioxeHara Hai-Hucka obuia CTOHHOCT (LleHa) 338 U3MBIHEHHE HA
nopbYKaTa, Mo cboTBeTHaTa 060co0eHa MO3HLIKA;

Lin - npeacraBnsBa obuiara CTOHHOCT (LiEHA), MPEJIOKEHA OT CHOTBETHHA KaHIWJIAT, MO

cbOTBETHATA 000Cco0eHa No3UIMA.

LUn=Y (x1*y1+%*y2+ . +Xa*Yn)
Xy— TIPOTHO3HO KOJHYECTBO Ha H3AETHUETO;

¥Yn — €AHHUYHA 1I€HA.
Maxkcumaintus 6poit Touku no To3u nokasares e 100.

KoedulMeHTHT, ¢ KOWTO TO3W KPUTEpUH yuacTBa B KOMIUIEKCHATa OLEHKA 32 00ocobeHara
no3uiius e paseH Ha 0,9.

2. Cpok na goctaBka - (T2) ¢ koeduuuenT Ha Tekeet 10%,

ToukuTe no nokasare CpOK Ha JI0CTaBKa L€ ce U34HCIsaBaT Mo CJIeJHHA Ha4YHH!

Cpok Ha jocTtaBka (B Kall. JHM)

a 5§ 9 51 npHU M
Ha Yo OT MPOTHO3HOTO e300 g 3150 sinest i
KOJTHYeCTBO no JajeHa noseye
obocobeHa 1o3uums

N T2 100 i 50

Makcumainnus 6poit Touku no To3u noxasaren e 100.

KoedHIMeHTHT, ¢ KOWTO TO3H KPUTEpHil yuacTBa B KOMILIEKCHATa OLEHKa 3a oGocobenara
1no3uius e paseH Ha 0,1.




